
Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι οι Δηλώσεις μαθημάτων για το χειμερινό εξάμηνο του Ακαδ. Ετους 
2023-2024 θα κλείσουν στις 10/11/2023 από την Γραμματεία του Τμήματος και στην συνέχεια θα 
οριστικοποιηθούν ώστε να μπορείτε να δείτε στην καρτέλα σας στο φοιτητολόγιο τα μάθημα που έχετε 
δηλώσει και στα οποία επιθυμείτε να εξεταστείτε στην εξεταστική του Χειμερινού Εξαμήνου του Ακαδ. Έτους 
2023-2024. 
  
  
Εφόσον οριστικοποιηθούν οι δηλώσεις μαθημάτων θα μπορείτε να δηλώσετε στην πλατφόρμα του 
ΕΥΔΟΞΟΥ τα μαθήματα που έχετε δηλώσει στο φοιτητολόγιο και το σύγγραμμα που σας έχει υποδείξει ο/η 
Επιβλέπων/πουσα Καθηγητής/τρια του συγκεκριμένου μαθήματος. 
  
ΠΡΟΣΟΧΗ: Όσοι φοιτητές δεν το έχετε ήδη κάνει, θα πρέπει να έχετε οριστικοποιήσει την ΔΗΛΩΣΗ σας μέχρι 
τις 10/11/2023. 
Όσες δηλώσεις υπάρχουν στις πρόχειρες και δεν σας επιτρέπετε να τις οριστικοποιήσετε συμβαίνει διότι είτε 
έχετε υπερβεί το επιτρεπόμενο σύνολο ωρών, είτε δεν έχετε τηρήσει τις προϋποθέσεις της δήλωσης (δεν 
έχετε εξεταστεί επιτυχώς σε προαπαιτούμενο μάθημα) 
  
 
ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΞΕΚΙΝΗΣΕΙ 
  
Δυστυχώς για το χειμερινό εξάμηνο 2023-2024 δεν κατέστη εφικτή  η διαθεσιμότητα 
του έκτακτου εκπαιδευτικού προσωπικού που είχε ζητηθεί από τον αρμόδιο φορέα (Διαχειριστική Αρχή 
προγραμμάτων ΕΣΠΑ Υπ. Παιδείας) ως εκ τούτου ΔΕΝ ΘΑ ΔΙΔΑΧΘΟΥΝ τα παρακάτω μαθήματα για το 
χειμερινό εξάμηνο του Ακαδ. Έτους 2023-2024.   

Κωδικός  Μάθημα  Εξάμηνο  

ΚΔΟΕ38  ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ ΤΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ   Ε   

ΠΑΙ28  ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ ΤΗΣ ΕΙΚΟΝΑΣ   Ε   

ΨΥΧ101  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ   Ε   

ΨΥΧ33  ΓΝΩΣΤΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ   Ε   

ΨΥΧ34  ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗ ΝΕΥΡΟΨΥΧΟΛΟΓΙΑ   Ε   

ΑΠΠ73  ΕΙΚΑΣΤΙΚΕΣ ΠΛΑΣΤΙΚΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΕΣ ΣΤΟΝ ΠΑΙΔΙΚΟ 
ΣΤΑΘΜΟ   

Ζ   

ΑΠΠ74  ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ ΚΑΙ ΑΥΤΟΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ   Ζ   

ΑΠΠ75  ΚΡΟΥΣΤΑ ΜΟΥΣΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ ΚΑΙ ΗΧΟΓΟΝΕΣ ΠΗΓΕΣ   Ζ   

ΚΔΟΕ37  ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΠΟΡΩΝ ΣΤΙΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ 
ΜΟΝΑΔΕΣ   

Ζ   

ΚΔΟΕ68  ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ 
ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ   

Ζ   

ΚΔΟΕ70  ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΚΕΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΕΣ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΕΙΣ ΤΗΣ 
ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ   

Ζ   

ΠΑΙ62  ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΩΙΜΗ 
ΠΑΙΔΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ   

Ζ   

ΨΥΧ66  ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ   Ζ   

ΨΥΧ67 ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ Ζ 

και για τον λόγο αυτό δεν θα υπάρξει η δυνατότητα δήλωσής του στην δήλωση μαθημάτων μέσω web για το 
χειμερινό εξάμηνο του Ακαδ. Έτους 2023-2024 
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΣ 
Σύμφωνα με την υπ. αριθμ. 8/3-4-2023 Απόφαση της Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος Αγωγής και 
Φροντίδας στην Πρώιμη Παιδική Ηλικία  από το εαρινό εξάμηνο του Ακαδ. Έτους 2022-2023 και μετά 
ισχύει το παρακάτω:  

  

Οι Φοιτητές μετά το πέρας των κανονικών δηλώσεων (και της ενδεχόμενης παράτασής τους)  θα μπορούν 
σύμφωνα με Ανάρτηση Ανακοίνωσης από τη Γραμματεία  που θα απευθύνεται στους φοιτητές που 
επιθυμούν να δηλώσουν, να παρακολουθήσουν και να εξεταστούν σε ΜΑΘΗΜΑΤΑ-ΕΠΙΛΟΓΗΣ, τα οποία θα 
εμφανίζονται ως επιπλέον μαθήματα επιλογής στο Παράρτημα Διπλώματός τους.   

  

Η προθεσμία υποβολής ΓΕΝΙΚΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ από τους ενδιαφερόμενους για το χειμερινό εξάμηνο του 
Ακαδ. Έτους 2023-2024 είναι από ΔΕΥΤΕΡΑ 13/11/2023 έως την ΚΥΡΙΑΚΗ 19/11/2023 και ώρα 24:00 

  

ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΕΤΑΙ ΟΤΙ:  

1. Οι φοιτητές που επιθυμούν να δηλώσουν, να παρακολουθήσουν και να εξεταστούν σε 
ΜΑΘΗΜΑΤΑ-ΕΠΙΛΟΓΗΣ, τα οποία θα εμφανίζονται ως επιπλέον μαθήματα επιλογής στο 
Παράρτημα Διπλώματός τους, θα προχωρούν σε Αίτημα (ΓΕΝΙΚΗ ΑΙΤΗΣΗ) εφόσον δεν έχουν 
ξεπεράσει το ανώτατο όριο ωρών ανά εξάμηνο (συμπεριλαμβανομένων των ωρών που ήδη 
έχουν δηλώσει στην κανονική του εξαμήνου δήλωση), το οποίο θα καταχωρείται στην 
Καρτέλα του φοιτητή από την Γραμματεία.  

 Ανώτατο όριο ωρών  μαθημάτων που μπορούν να δηλωθούν, ανά εξάμηνο.   

Εξάμηνο φοίτησης   Όριο ωρών   

από 1ο  μέχρι  8ο   38 ώρες   

από 9ο  και   πάνω   52 ώρες   

   

ΠΡΟΣΟΧΗ :  Αυτή η διαδικασία θα αφορά μόνο φοιτητές που έχουν υπόλοιπο ωρών και επιθυμούν να 
δηλώσουν επιπλέον μαθήματα επιλογής και ΟΧΙ φοιτητές που "ξέχασαν" να κάνουν δήλωση ή που 
μετάνιωσαν και θέλουν να πάρουν άλλο μάθημα επιλογής.  

   

Η κανονική δήλωση μαθημάτων που πραγματοποιείται κάθε εξάμηνο σε ημερομηνίες που ανακοινώνονται 
από την Γραμματεία σε σχέση με τα Μαθήματα - Επιλογής θεωρείται δεσμευτική και τα Μαθήματα - Επιλογής 
που επιλέγει ο φοιτητής θα υπολογίζονται για την ΛΗΨΗ ΠΤΥΧΙΟΥ του σύμφωνα με τους εγκεκριμένους 
κανόνες για λήψη πτυχίου του Προγράμματος Σπουδών.  
 


